
一拳超人龙卷同人被超能力觉醒,失控暴走,英雄协会面临...

今天上午，龙卷的精神波动像暴风席卷了整座城市。没有前兆的能量潮从她体内炸裂，钢筋在半空扭曲，路面像被巨手揉皱。她的目光空洞而冰冷，呼吸之间带着撕裂空气的嘶响——这是觉醒后的失控，不是敌人，而是英雄本身成为了灾难。英雄协会的紧急联席瞬间启动。会议室里争论尖锐：是要用最强战力正面压制，还是先大规模疏散以保民众安全？许多人选择后者，却也明白，面对一位能随意撕裂城市骨架的S级，这样的撤离只能争取时间。科学部提出了应急抑制场计划，一种尚未完全测试的反念力装置，可能令她暂时失去超控能力；但这也意味着对她产生不可预测的副作用，甚至永久封锁力量。在废墟与飞舞的碎片之间，吹雪带着绝望冲向姐姐，每一次呼喊都像刀割在她的心头。两姐妹的过去在众目睽睽下显得脆弱且危险：力量带来的孤独、对保护的执念，如今转成了失衡的暴走。许多S级英雄以牺牲换取时间——用人工气流、磁场屏障拼凑一条逼迫龙卷撤离的通道。城市的夜空被光与能量切割成碎片，仿佛世界在为这一刻屏息。协会终究决定双线应对：大规模疏散并激活抑制场，派出最善于心灵交流的队伍尝试唤回她的意识。计划像刀锋般危险，任何失误都可能让这位最强英雄彻底坠落为毁灭的化身。无人知道结局会如何——是英雄被救回，还是铁证般的牺牲证明力量需被管控。但这一夜之后，英雄协会必须面对一个残酷的现实：守护他人，有时也意味着学会如何救赎失控的自己。